
平成２６年１２月１０日 研修会 アンケート集計結果 
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１．今回の行政や公的機関の出前講座の企画について     ２．研修会の形式について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．研修内容の希望について 

 

 

４．研修会の回数頻度の希望        ５．感想 

医療

9% 薬

10%

機能訓練

17%

介護保険介護

（介護職員・生

活相談員向け）

16%

救急救命

7%

介護保険生活

(生活相談員・

管理者向け)

12%

ビジネスマ

ナー

7%

営業の仕方

6%

災害時頭上

訓練

4%

認知症サポー

ター養成講座

11%

その他
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男

40%

性別

女

60%

良い

92%

悪い

1%

どちら

でもな

い

7%

グループ

ワーク

13%

講座

55%

養成講

座

32%

その

他

3%

年１

回

9%

年２

回

47%

年３

回

23%

それ

以上

18%

その他の内容 

・これからの通所介護について 

・介護保険について 

・サービス以外の「食」について 

・良かった。為にな

った。勉強になった。 

・近年まれに見る素

晴らしい研修だっ

た。 

・もう少し時間をか

けて聞きたかった。 

・経営者に聞かせた

い内容だった。 

・データー化する事

で分かりやすくなる

ことが分かった。 

・環境分析はとても

良かった。 

 

・内容が難しくわか

りづらかった。 

・資料が見にくかっ

た。字がつぶれてい

てネット検索がで

きない。 

・スライドの字が見

にくかった。 

・銀行側での視点が

強すぎた。 

・時間が足りなかっ

た。論点をもう少し

絞って欲しかった。 

・来年の改正時前にも

う一度して欲しい 

・改正前に行政の話も

聞きたい 

・データーか出来ない

所をどのようにエビ

デンスを持って判断

していかなくてはな

らないのか考えない

といけない。 

・今後の事業所のあり

方やサービスの方向

性を考えないといけ

ない 

 

介護・

介護福

祉士

49%

OT

3%

看護職

14%

PT

3%

生活

相談

員

22%

施設

長・管

理者

9%

良い 悪い その他 


